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平成２８年度第１回豊山町防災会議 会議録 

 

１ 開催日時  平成２８年６月２７日（月） 午後３時００分～午後３時４０分 

 

２ 開催場所  豊山町役場３階 会議室３・４ 

 

３ 出席者 

 （１）豊山町防災会議委員 

会 長  豊山町長     鈴木幸育 

委 員  東海農政局企画調整室長   坂 治巳（代理） 

     陸上自衛隊第３５普通科連隊第３中隊長 田中康嗣 

     西枇杷島警察署長    青山明彦（代理） 

     豊山町教育長    西川 徹 

     西春日井広域事務組合消防本部消防長 田上 稔（代理） 

     豊山町消防団長    尾野康雄 

     中部電力株式会社北営業所長  犬飼久徳（代理） 

     東邦ガス株式会社北営業所長  伊藤達広（代理） 

     西日本電信電話株式会社名古屋支店 

     尾張フィールドサービスセンタ長  郷 利彦（代理） 

     豊山小学校区自主防災会会長  林美知子 

     新栄小学校区自主防災会会長  井上輝海 

     志水小学校区自主防災会会長  岡島義広 

     防災士     岩村みゆき 

     とよ山内科クリニック副院長  金森典代（欠席） 

     北名古屋水道企業団事務局長  小出洋治 

     豊山町赤十字奉仕団委員長   水野友枝 

     尾張中央農業協同組合豊場支店次長  新居正博 

     西春日井農業協同組合青山支店長  加納達也 

     豊場区委員     戸田克之 

     青山区委員     髙柳誠二 

     愛知県尾張県民事務所長   高橋智保（代理） 

     愛知県尾張建設事務所長   向井克之 

 

 （２）事務局 

総務部長     安藤光男 
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防災安全課長     佐藤正司 

防災安全課防災安全係防災官   中野裕二 

防災安全課防災安全係主事   熊沢真吾 

防災安全課防災安全係主事   浅野裕也 

 

４ 議題 

 （１）第３７回豊山町総合防災訓練について 

 

５ 会議資料 

 ・会議次第 

 ・委員名簿 

 ・第３７回豊山町総合防災訓練実施要領 

 ・豊山町地域防災計画 

 

６ 議事内容 

課 長： 定刻になりましたので、始めさせていただきます。 

本日は大変お忙しい中、ご参集いただきましてありがとうございます。ただ今

から「平成２８年度第１回豊山町防災会議」を始めさせていただきます。 

会議に入ります前に、この４月の人事異動等で新たに委員になられた方６名に

委嘱状の伝達を行います。 

町長がお席まで参りますので、自席にてそのままお待ちください。 

 

 【委嘱状伝達】 

 

課 長： それでは、ここで会長からご挨拶申し上げます。 

 

会 長： こんにちは。梅雨の最中、お集まりいただき誠にありがとうございます。梅雨

もいつ空けるのか心配ですが、九州地方においては大雨、地震と災害が重なって

おり大変であることを痛感しております。 

特に昨今様々なところで大雨、地震などの災害が多発しております。幸いなこ

とに本町に関しましては、この所大きな災害もなく、安堵しております。 

しかし、災害はいつ来るか分らないと言われておりまして、愛知県では特に南

海トラフが危惧されているところであります。当然そのような大規模災害が起こ

った際には、本町の職員だけでは対応できないので、地域住民の方のお力添え、

関係機関の皆様方のお力添えが必要であると思っております。 

また、本年度も９月に防災訓練を実施いたしますが、訓練を通して災害が起こ
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ったときの対応を体で覚えていただく、様々な形でご指導を賜り、そして皆様方

に知っていただくことが大切であると思っております。 

後ほど、防災訓練のご説明をさせていただきますが、いずれにしても、皆様方

のご協力がなければ出来ませんので、今後ともご指導をいただきますようお願い

しましてあいさつとさせていただきます。 

 

課 長： それでは、資料のご確認をお願いしたいと存じます。本日の会議次第が１枚、

委員名簿が１枚、配席図が１枚、それから資料「平成２８年度第３７回豊山町総

合防災訓練実施計画（案）」が１部、地域防災計画が本編、資料編と合わせて２

冊となっております。不足等はございませんでしょうか。 

 

課 長： それでは議事に入ります。議事の進行につきましては、慣例により会長が行う

こととなっております。それでは会長よろしくお願いいたします。 

 

会 長： ただいまから議題に入ります。第３７回豊山町総合防災訓練について事務局か

ら説明をお願いします。 

 

事務局： 第３７回豊山町総合防災訓練について説明させていただきます。 

    【資料について説明】 

 

会 長： ただいま、第３７回豊山町総合防災訓練について事務局から説明がありました。

本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手願います。 

 

委 員： 昨年から取り入れていただきましたシェイクアウト訓練についてですが、町内

全域とまでは言いませんが、規模を大きくした方が効果的だと思っています。町

の訓練では規模はどのくらいでしょうか。 

 

事務局： 全町をあげて訓練を行いますが、シェイクアウト訓練については会場のみでの

実施を考えております。 

質問の趣旨は全域を巻き込んだ訓練ということなので、９月１日に県が行う訓

練に合わせて事前に周知し、町内全域で行いたいと考えております。 

 

会 長： その他ご意見がある方は、挙手願います。 

 

委 員： 当日の訓練で避難所運営ゲームの体験については防災士の会が主導して運営し

ていくようですが、なるべく避難所を運営する自主防災会の方にも関わっていた
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だきたいと思います。当日は、自主防災会の方にはどのような形で参加をしてい

ただけるのでしょうか。 

 

事務局： 内容につきましては、自主防災会の方と地域でこちらから指定した方に、訓練

を受けていただき、防災士の会はゲーム自体の進行を行っていただきたいと考え

ております。 

 

会 長： 例年開催している訓練とは言いながらも、初めての方もお見えですし、場所も

昨年と変わっております。災害がいつ起きてもおかしくないと考えていただき、

その場ですぐに対応していただけますよう、ご協力をお願いいたします。 

その他ご意見はございませんでしょうか。 

 

委 員：（意見なし） 

 

会 長： ご意見もないようですので、ご説明させていただいた内容で進めさせていただ

きます。 

 

会 長： それでは、その他に入ります。委員の方で全般につきまして何かございました

ら、挙手願います。 

 

委 員：（意見なし） 

 

会 長： ご意見もないようですので、事務局から何かあればどうぞ 

 

事務局： 最後に事務局からご連絡申し上げます。防災訓練の関係機関説明会を、７月２

６日（火）午後３時から予定しています。ご案内の通知を、改めて送付いたしま

すので、事務担当者の参加をよろしくお願いいたします。 

 

会 長： 長時間にわたりありがとうございました。最後に、訓練につきましては皆様の

ご指導賜りますようお願い申し上げ、終了とさせていただきます。ありがとうご

ざいました。 


